


Benötigte Werkzeuge 

 
1x Bleistift 
1x Schraubendreher 
1x Bohrmaschine oder Akkuschrauber 
1x Metermaß 
1x Schere 
1x Wasserwaage 
1x Inbusschlüssel (im Paket vorhanden) 
1x Silikonpistole 
1x Gummihammer 
 

 

Inhaltsverzeichnis 

2x Türelemente 
2x Wandprofile (Aluminium) 
2x Handknauf 
2x Bodendichtungen 
2x Magnetdichtung 
1x Schwallleiste 
2x Abschlusskappen für Schwallleiste 
12x Dübel für Beton 
10x 4x30 Schrauben 
4x 4x16 Schrauben 
4x Endkappen für Fixierung Wandprofile 
1x 3.2 Bohrer 
 



1. Platzieren Sie die Aluminiumwandprofil (Siehe Foto) 

2. Richten Sie Profile in Waage und Lot aus und bohren Sie die Löcher dafür. 

3. Bevor Sie die Dübel einsetzen, spritzen Sie Silikon in die Löcher und tragen Sie Silikon zu-

sätzlich auf die Hinterseite der Profile auf.  

4. Jetzt setzen Sie die Dübel ein und verschrauben Sie die Profile mit der Wand.  

Maße  Position X min. Wandprofil Außenmaß 
37,5x37,5=     39,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
40,0x40,0= 42,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
42,5x42,5= 44,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
45,0x45,0= 47,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
47,5x47,5= 49,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
50,0x50,0= 52,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
52,5x52,5= 54,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
55,0x55,0= 57,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
57,5x57,5= 59,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
60,0x60,0= 62,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
62,5x62,5= 64,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
65,0x65,0= 67,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
67,5x67,5= 69,5 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
70,0x70,0= 72,0 cm Ecke bis Wandprofil Außen 
 
 



1. Setzen Sie die Türen mit Vorsicht in die Profile ein. Achten Sie auf Kopfhöhe und Boden-

höhe, da Türen mit Hebe– und Senkmechanismus ausgestattet. 

2. Bitte lassen Sie Kanten Schutz bis zur Endmontage an Ecken drauf. 



1. Setzen Sie die Magnetdichtungen an die Türkanten ein. 

2. Richten Sie nun die Türen so aus, dass diese bündig an den Magnetdichtung aufliegen. 

3. Wenn alles ausgerichtet ist, verschrauben Sie die Türelemente mit den Wandprofilen. 

Dazu nutzen Sie die Kunststoffunterlegscheibe mit Chromkappe (je zwei Stück für eine 

Tür). Je oben eine und unten. 



1. Kleben Sie die Endkappen für den Schwallschutz  auf. 

2. Kleben Sie die Schwallleisten auf. 

3. Kleben Sie die Eck-Kappe auf. 



1. Setzen Sie die Dichtung unterhalb der Türen ein, die müssen eventuell angepasst werden. 

2. Verschrauben Sie die Handknaufs miteinander. 

3. Versiegeln Sie alle Anschlussstellen der Profile mit Silikon. (Innen und Außen) 

4. Wenn Sie auch eine Duschwanne erworben. 



Türen sind mit einer Hebe und Senkmechanismus ausgestattet, diese vor der Montage Prüfen. 

Türen lassen sich in Beide Richtungen bewegen. (Innen und Außen) 




